
ПРОТОКОЛ № 02
заседания Правления ТСЖ-27

от 05.02.2021г.

Присутствовали:

Члены правления ТСЖ-27

Шаклеин С.В. 

Ткачёв А.Н.

Анвури Н.Г.
Лободенко И.Б.
Заседание правления легитимно.                                             
                             .
Повестка заседания

1. О заказе проектной документации по оценке состояния зелёных насаждений  на территории ТСЖ-27. 
2. О выделении платы за домофон  в отдельную услугу « обслуживание  домофона».
3. . По 1-му  вопросу выступил Шаклеин С.В. 
   В углу автостоянки напротив 1-го подъезда находится аварийное дерево. Две ветки большого диаметра растут в направлении соседних дворов. При  обрушении  веток  пострадают наш металлический забор и чужие строения. Для предотвращения  этого необходимо эти ветви спилить. Сам ствол можно оставить, так как он ещё крепкий. Эту работу можно выполнить только с применением автовышки. Стоимость работ примерно 10-12 тыс. руб. Но, для выполнения этих работ в Природоохранном отделе Администрации потребовали изготовить проектную документацию по оценке состояния зелёных насаждений, которая стоит 12тыс.руб.  Данная документация действительна в течение  10 лет. Если мы заказываем  эту проектную документацию, то в течение 10 лет можно будет вносить изменения, не переделывая проект. Предыдущий проект, стоимостью 5000руб., был аннулирован после спила дерева ( тополь сухой) за домом.  Кроме того, в районе автостоянки у 6-го подъезда растут близко к забору два ореховых дерева, нижние ветви которых лежат на чужом заборе , а большая ветка мешает стоянке автомобилей. Эти ветви можно аккуратно спилить. На выполнение всех работ требуются деньги, около 25000руб.  Большая  часть денег,  полученных  за  аренду  подвального  помещения,  направлены  на оплату  судебных  издержек.  Необходимо, также, включить эти расходы и работы в План текущих работ ТСЖ-27 на 2021г, который должен быть одобрен на общем собрании в апреле 2021г.
Ткачёв А.Н.: если это дерево рухнет, то затрат будет ещё больше. Предлагаю заказать изготовление проектной документации и, пока не поздно, ликвидировать это аварийное дерево и произвести обрезку деревьев, где это необходимо.
Лободенко И.Б.: я за то, чтобы поскорее ликвидировать это дерево, если будет получено соответствующее  разрешение на его удаление.
Анвури Н.Г.: я тоже за ликвидацию дерева. Оно опасно и может причинить немалый вред. 

Постановили: 1.Заказать изготовление проектной документации по оценке состояния зелёных насаждений на территории ТСЖ-27. 2.Оформить разрешительные документы  на спил дерева у 1-го подъезда. 3.Заключить Договор  с организацией о спиле дерева и его утилизации. 4. Организовать обрезку двух деревьев (орех) у 6-го подъезда. 5. Включить расходы на оформление документации и работы по обрезке деревьев в План работ ТСЖ-27 на 2021г, который должен быть одобрен общим собранием в апреле 2021г.
Голосовали: ЗА-4.

По второму вопросу выступил Шаклеин С.В.:  C момента установки домофонов в 2008г  строка «обслуживание домофонов» входила в услуги         « Техобслуживание». Оплата  много лет не менялась. Но с 1 апреля 2021г  плата за домофон поднимется с 2800руб. до 4000руб.  Предлагаю пункт «обслуживание домофона» удалить из статьи « Техобслуживание». Уменьшить смету доходов статьи « Техобслуживание» на 2800руб/мес. В квитанции оплаты коммунальных  услуг ввести отдельную услугу
 « Обслуживание Домофона».  
Постановили: 1.Пункт « обслуживание домофона» удалить из статьи

 « Техобслуживание». 2. Уменьшить смету доходов статьи
 « Техобслуживание» на 2800руб./мес. 3. На информационных досках вывесить информацию о новом тарифе платы за домофон.4. Вынести данный вопрос на общее собрание в конце апреля 2021г.
.Голосовали: ЗА-4.

Председатель Правления ТСЖ-27                                    Шаклеин С.В.
 Член Правления ТСЖ-27                                                  Ткачёв А.Н. 

 Член Правления ТСЖ-27                                                  Анвури Н.Г.

Член Правления ТСЖ-27                                                   Лободенко И.Б.                                                  

1

